

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 02.06.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005203330

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Passavant Impianti Suisse SA in liquidazione, Lugano, nuovo Passavant Impianti Suisse SA

Passavant Impianti Suisse SA c/o Amministra SA Piazza Indipendenza 3 6900 Lugano

Passavant Impianti Suisse SA in liquidazione, in Lugano, CHE-114.103.730, società anonima (Nr. FUSC 95 del 19.05.2021, Pubbl. 1005186320). Nuova ditta: Passavant Impianti Suisse SA. Con decisione del 27.05.2021 la Camera di esecuzione e fallimenti del Tribunale d'appello del Cantone Ticino ha accordato effetto sospensivo al reclamo inoltrato contro la decisione di apertura del fallimento della Pretura del Distretto di Lugano del 12.05.2021. L'iscrizione nel registro di commercio relativa allo scioglimento della società a seguito di fallimento viene pertanto cancellata. [finora: La società è sciolta in seguito a fallimento pronunciato con decisione della Pretura del Distretto di Lugano del 12.05.2021 a far tempo dal 14.05.2021 alle ore 10:00.]

Registro giornaliero no 13446 del 28.05.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 95, Data: 19.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino